
PROBLEMAS DE QUÍMICA

CONCENTRACIÓNS       

Problema126: Calcula a molaridade dunha disolución de vinagre que contén un 5% de ácido 
acético, CH3COOH, sendo a súa densidade 1,005g/cm3.

Cando nos dan a densidade e a concentración en porcentaxe debemos saber que:

d·C (%m)=C(m /V )

A densidade pola concentración en porcentaxe é a concentración en masa entre volume
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·
ms
mD

=
ms
V D

Podemos pasar a densidade a g/L, xa que na molaridade o volume de disolución dáse en litros.

1005 gD
1 LD

·
5 gs
100 gD

=50,25
gs
LD

A concentración en masa entre volume sérvenos para calcular a molaridade

M=
ns
V D

=
ms

Mm·V D

= 50,25g
60g /mol·1 L

=0,84mol /L=0,84M

Mm(CH 3COOH )=2·12g+4 ·1g+2 ·16g=60 g/mol
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